
Equation de la réaction :
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Quantités de matière initiales :
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Le réactif limitant est celui qui s’annule en premier, donc celui qui conduit à l’avancement maximal le plus faible. On a donc :


[image: image18.wmf]  soit 
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Le réactif limitant est le bleu de méthylène.

	état final (mol)
	
[image: image21.wmf]= 3,0.10-5 
	
[image: image22.wmf]
= 0
	
[image: image23.wmf]
= 2,8.10-2
	
[image: image24.wmf]
= 0,10
	3,0.10-5
	3,0.10-5
	excès


[image: image25.png]



Correction evaluation eclair de chimie
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